



«Первая книга мирского назначения»

• стр. 3



«Выездная редакция в Должанском сельском поселении»

• стр. 6-7, 9



«Он воевал замполитом»

• стр. 8



# ПЛАМЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с 1 ноября 1931 года



Алексей Мирошник:

«Важно, что ребята получают не только навыки обращения с оружием и военно-тактическую подготовку, но и опыт общения, понимание истинных ценностей – патриотизма и товарищества»

№43 (12027)

26 октября 2023 г.

Цена свободная  
12+

• стр. 2



с праздником!

## Уважаемые автомобилисты!

День работников автомобильного транспорта, день автомобилиста или день водителя – профессиональный праздник, который с 1980 года неизменно отмечается в последнее воскресенье октября.

Это праздник не только водителей, но и ремонтных рабочих, руководителей автотранспортных предприятий и всех, кто добросовестно трудится, выполняя свой профессиональный долг. Этот праздник значим и для каждой семьи, потому что дорога объединяет специалистов и любителей, взрослых и детей, пассажиров и пешеходов.

Работа водителя очень напряжённая. Она требует дисциплинированности, ответственности, предельного внимания и доброжелательности. На совести водителя – безопасность граждан.

Уважаемые работники автомобильного и пассажирского транспорта, ветераны отрасли, поздравляем вас с профессиональным праздником!

Благодарим всех причастных к этому празднику за работу, профессионализм, обеспечение качества и безопасности перевозок пассажиров и грузов, весомый вклад в развитие Вейделевского района.

Желаем всем автомобилистам крепкого здоровья, благополучия, комфортных, безопасных условий труда и доброго пути!

**Александр АЛЕКСЕЕВ,**  
глава администрации  
Вейделевского района  
**Татьяна БЛИНОВА,**  
председатель  
Муниципального совета  
Вейделевского района

прогноз погоды

**Пятница, 27 октября**  
☀ +14°C ☁ +12°C, Ю.-З. 4 м/с. 737 мм рт. ст.  
**Суббота, 28 октября**  
☀ +17°C ☁ +8°C, Ю.-З. 9 м/с. 733 мм рт. ст.  
**Воскресенье, 29 октября**  
☀ +10°C ☁ +3°C, 3.5 м/с. 747 мм рт. ст.  
**Понедельник, 30 октября**  
☀ +14°C ☁ +9°C, Ю.З. 3 м/с. 754 мм рт. ст.  
**Вторник, 31 октября**  
☀ +17°C ☁ +9°C, Ю.-З. 4 м/с. 752 мм рт. ст.  
**Среда, 1 ноября**  
☀ +16°C ☁ +10°C, Ю. 4 м/с. 748 мм рт. ст.  
**Четверг, 2 ноября**  
☀ +14°C ☁ +5°C, 3.5 м/с. 749 мм рт. ст.

## Получают дипломы и профсоюзную стипендию

На состоявшемся в минувший вторник заседании комитета Вейделевского райкома профсоюза работников АПК, в работе которого участвовали глава администрации Вейделевского района Александр Алексеев, заместитель председателя обкома профсоюза работников АПК Валентина Харебина, председатель координационного совета организаций профсоюзов Вейделевского района Марина Глумова, речь шла о работе райкома, об укреплении и развитии социального партнёрства на предприятиях и в организациях агропромышленного комплекса.

Выступившая с информацией по рассматриваемому вопросу председатель райкома профсоюза работников АПК Татьяна Анисанова отметила, что основное направление в работе комите-

та – сохранение, восстановление и создание профсоюзных организаций отрасли, их организационное и кадровое укрепление, развитие социального партнёрства, формирование единства и сплочённости членов профсоюза.

В состав районной профсоюзной организации входят 15 первичных, в которых на учёте состоят 1476 членов профсоюза.

На должном уровне проводят профсоюзную работу первичные организации АО «Должанское» (председатель Валентина Замуленко), Вейделевского агротехнологического техникума имени Грязнова В.М. (Марина Коржова), ООО «ВИП» (Светлана Таволжанская), СССПоК «Вейделевское молоко» (Марина Шевченко). Эти профсоюзные комитеты работают в тесном контакте с руководителями на условиях социального партнёрства, понятие и значение которого закреплены в Трудовом кодексе РФ.

Трёхсторонние соглашения между правительством Белгородской области, Белгородским областным объединением организаций профсоюзов и региональным объединением работодателей «Союз промышленников и предпринимателей области», между координационным советом организаций профсоюзов, работодателями и администрацией Вейделевского района на 2023–2025 годы включают работу в области социально-экономического развития, обеспечения достойного уровня оплаты труда, соблюдения трудовых прав работника, создания необходимых социальных условий жизни граждан и т.д., а также молодёжной политики.

Кстати, в районе создан и работает молодёжный совет, в состав которого входят представители профсоюзных организаций АПК, работающие на предприятиях Вейделевского района.

Окончание • стр. 2

